

CONSILIUL LOCAL UNGURIU  
JUDEȚUL BUZĂU

PROCES – VERBAL  
Încheiat astăzi, 27.03.2023

Azi, data de mai sus, are loc la sediul primăriei comunei Unguriu, ședința ordinară a Consiliului Local Unguriu, inițiată de primarul comunei Unguriu, dl Tirizică Gheorghită, prin dispoziția nr. 46/21.03.2023, la care au participat un număr de 11 consilieri locali, primarul și secretarul general delegat al comunei Unguriu.

Președintele de ședință, consilier Miriță Mihaela, procedează la prezentarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care este aprobat cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință.

Se constată că prin adresa nr. 1413/21.03.2023 au fost convocați consilierii locali în ședința ordinară a Consiliului local Unguriu, odată cu convocatorul fiindu-le transmise și materialele de ședință; constată că sunt întrunite condițiile legale de desfășurare a ședinței și se declară deschisă ședința de consiliu local.

Proiectul ordinii de zi al ședinței este compus din:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea dizolvării, lichidării și radierii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "PROGAZ BUZĂU 2020"
2. Alte probleme de interes local.

Ordinea de zi a ședinței, astfel cum a fost prezentată, este aprobată cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri locali prezenți.

La punctul 1 de pe ordinea de zi, președintele de ședință consilier Miriță Mihaela salută pe cei prezenți, prezintă proiectul aflat pe ordinea de zi a ședinței și dă cuvântul dl. Primar.

Primarul comunei Unguriu, dl. Tirizică Gheorghită salută pe cei prezenți, dă citire selectivă a textului proiectului de hotărâre, menționează scopul acestei asociații și motivează decizia de dizolvării acesteia și invită consilierii locali să pună întrebări referitoare la proiectul de hotărâre inițiat.

Nemaifiind alte propuneri sau discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se trece la vot, urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru, 0 abținere, 0 voturi împotriva, din cei 11 consilieri locali prezenți, proiectul de hotărâre fiind adoptat.

La punctul "Alte probleme de interes local":

Consilier Sava N Iulian-Marian: " De proiectul cu gazele ce mai știm?"

Dl Tirizică Gheorghită, primarul comunei Unguriu: "Proiectul avansează. Din ceea ce știu și pe str. Crtivina au venit cei de la Premier Energy și vor face lucrări"

Consilier Munteanu Marius: " Dar Premier Energy are bani pentru conducta?"

Primarul comunei, Tirizică Gheorghită: " Da. Au primit fonduri."

Consilier Sava N Iulian-Marian: " Au început lucrările la penitenciar?"

Primarul comunei, Tirizică Gheorghită: " Nu știu exact."

Constatându-se că ordinea de zi a ședinței a fost epuizată, nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință, doamna consilier Miriță Mihaela, declară închisă ședința consiliului local Unguriu.

Drept pentru care a fost încheiat acest proces-verbal.

PREȘEDINTE,  
Mihaela MIRIȚĂ

SECRETAR GENERAL DELEGAT  
Alexandra-Elena SAVA